Технологическая карта урока по русскому языку.              Подпись методиста_________

                              Подпись учителя __________
Ф.И.О. учителя: Салабеева Юлия Максимовна 
Тема урока: «Письмо заглавной буквы В». 
Класс: 1Б
Цель урока: знакомство с заглавной буквой В и правилом ее написания 

Задачи урока:
Дидактические: научиться писать заглавную букву В; научиться различать заглавную букву В от строчной буквы в. 
Развивающие: развивать способность наблюдать, анализировать, сравнивать, обобщать; развивать воображение, память, внимание, мышление и восприятие учащихся; развивать навыки самоконтроля; развивать навык вести учебный диалог с учителем.

Воспитательные: воспитывать аккуратность при работе в тетради, воспитывать интерес к изучаемому предмету.
ЭТАПЫ УРОКА

	Этап фрагмента урока 
	Образовательная задача этапа урока
	Деятельность учителя
	Деятельность

обучающихся
	Форма организации учебной деятельности (Ф-фронт-я, И-индив-ная, П-парная, 

Г-групповая)
	Дидактические средства,

Интерактивное оборудование
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	
	
	Предметные

Метапредметные

(П-познавательные, 

Р - регулятивные, 

К - коммуникативные)

Личностные

	Организационно-мотивационный
	Настроить учащихся на активную продуктивную деятельность на уроке
	-Здравствуйте, ребята. Меня зовут Юлия Максимовна и сегодня урок русского языка проведу у вас я.
-Прозвенел звонок.
Начался урок.
Стали ровно, тихо сели.
На меня все посмотрели.
	Приветствуют учителя, настраиваются на работу на уроке. 
	Ф
	Эмоциональный настрой голосом
	Л

	Актуализация опорных знаний. 
	Активизировать мыслительные и познавательные процессы
	- Ребята, отгадайте загадку.

Волк, голодный серый волк,
Выл он, выл, потом умолк.
Волк сейчас сидит в траве.
Волк - в траве под буквой...В.

-Какой звук в словах вы слышали больше других? 


	Отгадывают загадку, выходя на тему прошлого урока
	Ф
	презентация.
	Л, К, П

	Постановка учебной задачи
	Формулировать тему, цель и задачи урока, составлять план по достижению задач урока.
	-На прошлом вы изучили написание строчной буквы в. Предположите, что мы будем изучать на этом уроке? Что будем делать сегодня?

	Выходят на тему, цели
	Ф
	Презентация.
	Р, П, К.

	Учебное действие.

Открытие новых знаний.
	Организация работы по достижению цели урока
	 - Давайте откроем страницу 27 в вашей прописи. Действительно, ребята, сегодня мы научимся писать заглавную букву В.

Посмотрите на слайд (на слайде изображена заглавная и строчная буква В). Давайте сравним заглавную буквы В со строчной. Чем они похожи и чем отличаются?

- Верно. А из каких элементов они состоят? Посмотрите на слайде.

- Умницы, ребята! Посмотрите, как я буду писать эту букву.  

– Теперь мы переходим к написанию заглавной буквы В.  Начинаем писать чуть ниже середины широкой строки. Обведите образцы заглавной буквы В.
 - Кто понял, как пишется заглавная буква В, поднимите руки. 
- В прописи найдите первую строчку, попробуйте написать три буквы В по пунктиру. Начали.
- На второй строке вам необходимо будет написать шесть букв В по пунктиру и ещё три самостоятельно.
- Давайте попробуем написать заглавную букву В самостоятельно. Можете приступить. 

-Обведите самую удачную букву на строке, сравните её с образцом в прописи.

- На следующей строчке в прописях посмотрите на соединение заглавной и строчной буквы «В». Выполните письмо соединений по образцу. 

-Теперь давайте потренируемся написать букву В в соединении. Посмотрите на следующую строчку вашей прописи. Какие слоги здесь написаны? 

- Теперь давайте попробуем написать эти слоги. Но сначала выясним, какие здесь есть соединения. (показ на доске) 

-Продолжите написание слогов в прописях.
-Обратите внимание на слайд, к нам в гости решили заглянуть ребята. А как их зовут, вы узнаете, прочитав их имена на следующей строчке в прописи.

- А как вы думаете, почему эти слова написаны с заглавной буквы?

- Верно. Напишите аккуратно эти имена.

- Вова принес кое-что, что они вырастили вместе с Ларисой. Что же это? 

-Правильно ребят, давайте пропишем это слово в строчке ниже.

-Ребят, а давайте получившееся предложение разделим по слогам. Что у нас с вами получилось?
	Сравнивают заглавную и строчную букву В. Прописывают букву В в воздухе. Работают в прописи.
	Ф
	Презентация, пропись
	Р, П, К.

	Первичное закрепление и контроль
	Сформировать   новую модель действий, умение ее применять при решении учебных задач
	-А теперь посмотрите на страничку 28. Вам нужно будет самостоятельно прописать заглавную и строчную букву В, а также соединение их между собой. Кто уже справился руку на локоток.
-Ребята, обратите внимание на слайд, к нам в гости пришли еще одни ребята. Вероника и Вася, они тоже что-то вырастили в своём огороде. Я прочту вам их диалог с Ларисой и Вовой, а вы угадайте, что они нашли.

Лариса, Вова привет!

Привет, ребята! Чем занимались на выходных?

Мы все выходные провели в огороде у бабушки, я, как посмотрю, вы тоже?

Да, мы с Ларисой вырастили сами лук, представляешь?

Ого, это здорово! А вы не поверите, что вырастили мы!

И что же?

А вы отгадайте загадку, чтобы узнать. 
Превращён раз овощ этот
Был для Золушки в карету.
К каше из него привыкли.
Вы узнали? Это …
Тыква! 

Да, у нас тыква!

Ничего себе, вот это тыква!

-Вот это ребята огромные молодцы, согласны?

-А теперь обратите внимание на строчки ниже ваших соединений, давайте пропишем слово «тыква» и предложения ребят с использованием этого слова.

- Посмотрите в свои прописи и обведите зелёным карандашом самую удачную на ваш взгляд букву В.

- Поднимите руку, кто нашёл удачную букву в своей прописи.
	Самостоятельно работают в прописи.
	Ф
	Презентация, пропись
	К, П, Р

	Итог урока, рефлексия
	Осуществить оценивание достижимой цели с поставленной, оценить полученные знания на уроке
	- Над какой темой мы работали? Что научились делать? 

- Ребята, а теперь оцените свои успехи на сегодняшнем уроке. В самом углу на странице нашей прописи нарисуйте шарик для наших гостей Вовы и Вики:

Красный – если у вас всё получалось, и вы чисто, аккуратно работали в прописи;

Зелёный – если у вас были небольшие помарки;

Жёлтый – если вы не довольны своей работой на уроке и считаете, что можете лучше. 
-Спасибо вам за урок, было приятно с вами поработать!
	Проводят рефлексию, подводят итоги урока.
	Ф
	
	К, Л
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